

# 全市人才工作领导小组会议召开

本报讯(记者 侯科建)4月23日,全市人才工作领导小组会议召开。会议审议研究了濮阳职业技术学院人才招聘及随调家属事项、年度专项周转人才编制数量及使用有关事项等。市委常委、常务副市长王载文出席会议并讲话。

王载文指出,人才是高质量发展的第一资源。我市正处于持续赶超、砥砺奋进的紧要关头,我们比以往任何时候更需要人才、更渴求人才,也更能成就人才。各相关部门要配合支持引进高层次人才,建立更加公开透明、竞争择优的引进模式,为吸收保留人才创造好的环境和条件。

王载文强调,市人才工作领导小组作为做好人才工作的指挥部、作战部,要把该担的责任担好,把该抓的工作抓实,最大限度发挥作用。要明确自身肩负的人才工作职责,坚持一把手抓第一资源,坚持重要环节认真协调、重点任务直接督办。要健全谋划指导、科学决策、统筹协调、督促落实等机制,定期召开会议,研究部署全市人才工作。要强化大局意识,树立“功成不必在我,功成必定有我”的责任感,做好做实打基础、利长远的工作,为我市经济社会发展打下坚实的人才基础。

# 我市启动2018年全民读书月活动

本报讯(记者 王庆红)4月23日是世界读书日。当天,我市启动以“推动全民阅读,建设书香濮阳”为主题的全民读书月活动。市委常委、宣传部部长张锦印出席启动仪式。

张锦印指出,当前,濮阳正处在改革发展的关键时期。濮阳的科学发展、跨越发展之路,需要广大干部群众在阅读中增长本领、提高能力,用科学的理论凝聚人心和力量,用新的思维和理念破解改革发展中的各种难题,用知识的力量推动自主创新 and 经济发展方式转变,推动濮阳经济社会又好又快发展。

就开展好全民读书月活动,张锦印要求,要高度重视、精心部署,确保活动开展既轰轰烈烈又扎扎实实。要广泛动员,吸引更多的拿起书本,享受阅读。要创新形式,通过组织丰富多彩的活动,营造浓厚的读书氛围,在全市形成“爱读书、读好书、善读书”的良好风尚。

## 要闻简报

●4月23日,第十二届中国(河南)国际投资贸易洽谈会国际旅游合作交流会——濮阳旅游推介会在濮阳迎宾馆举行。会议旨在搭建旅游合作的平台,进一步提升我市旅游业在国内外的关注度和影响力。来自印度、以色列、印度尼西亚、南非、新加坡、马来西亚等国家的旅游企业负责人共40人参加会议。副市长张宏义出席会议。(管淑颖)

●4月23日,民进濮阳市委四届四次全委(扩大)会议召开。市政协副主席、民进濮阳市委主委何建中作题为《不忘合作初心,继续携手前进,奋力开拓濮阳民进发展新征程》的工作报告。他指出,2018年,民进濮阳市委要坚持“有思有行、集智聚力、顺势而为、开拓创新”的工作方针,建诤言、献良策,推进濮阳民进工作再上新台阶。(李世秀)

# 濮阳市突出问题督办名单(企业及其他问题)(第14期)

濮阳市第十四期督办问题共6个。其中,开发区2个,华龙区2个,濮阳工业园区1个,范县1个。具体督办问题如下:  
开发区(2个):1.濮阳市新源建材有限公司(编号23-D016-HN),环保部检查时间:3月12日;地址:开发区濮水路;存在问题:2台反应釜未按照要求停产,场内无序堆放原料,地面扬尘严重;环保部整改要求:加强监管,督促落实重污染天气应急响应停限产要求。2.中原大化集团有限公司(煤化工)(编号23-D017-HN),环保部检查时间:3月12日;地址:开发区濮瑞路;存在问题:渣库和工地未苫盖;环保部整改要求:严格落实施工工地“六个百分百”要求。

华龙区(2个):1.华龙区东干城城中村改造安置房工地(编号23-D015-HN),环保部检查时间:3月12日;地址:华龙区濮东产业集聚区新东路;存在问题:该工地大面积土方和建筑垃圾未覆盖;环保部整改要求:严格落实施工工地“六个百分百”要求。2.君恒悦海棠小区工地(编号23-D038-HN),环保部检查时间:3月14日;地址:华龙区濮东街道办事处中原东路与新东路交会处北200米路东;存在问题:检查时正在进行土方作业,裸露土方未覆盖,未采取防尘措施,未落实重污染天气橙色预警期间停止施工要求;环保部整改要求:加强监管,督促落实重污染天气应急响应停限产要求。

濮阳工业园区(1个):固泓安居建设有限公司(编号23-D049-HN),环保部检查时间:3月30日;地址:濮阳工业园区昌湖街道办事处;存在问题:现场检查时,该项目正在施工,一期项目工地有现场搅拌,部分料堆未苫盖,二期项目工地刚开槽,部分场地未苫盖;环保部整改要求:严格落实施工工地“六个百分百”要求。

范县(1个):范县农村商业银行五零分理处(编号23-D026-HN),环保部检查时间:3月13日;地址:范县濮城镇兴濮路;存在问题:范县农村商业银行五零分理处后院焚烧杂草,浓烟弥漫;环保部整改要求:加大巡查及宣传力度,杜绝秸秆、垃圾、杂草露天焚烧现象。

## 工行濮阳分行南乐支行

### “资金存管”让小微金融服务更贴心

本报讯(记者 王金勇 通讯员 刘彤彤 孙自飞)4月18日,记者自工行濮阳分行南乐支行了解到,该行通过工行的特色产品——工银小微金融服务平台,有效破解了南乐县某房地产开发公司无法准确了解市场、把握购房客户意向的困扰,受到了客户的称赞。

工银小微金融服务平台是通过工行网银、手机银行渠道,向小微企业提供全流程金融服务的入口。该平台的资金存管业务可为客户提供支付保证金融服务,保障消费资金安全,实现消费记录管理。工行濮阳分行南乐支行相关负责人表示,资金存管业务可以为房地产开发企业和个人购房者建立交易保证金账户体系,既可解决企业无法准确了解市场、把握购房客户意向的困扰,又可方便购房者预存购房保证金。



4月19日,三门峡市司法局一行5人,到南乐县司法局考察队伍建设工作。近年来,南乐县司法局坚持抓思想教育、作风建设,有效载体和工作业务,提升了干警的综合素质,各项工作亮点频出,吸引了市内外同行到该局学习先进经验。图为考察团在该局矛盾纠纷调解中心参观。

本报记者 段利梅 通讯员 郭敏 卞汉杰 摄

# 一季度我市民生持续改善保障更加有力

本报讯(记者 王振巍)日前,记者从自相关部门获悉,今年一季度,我市惠民政策密集出台,民生改革加速发力,更多群众分享到发展成果。身边的可喜变化,真金白银的持续投入,给群众带来实实在在的获得感,顺应了千家万户对美好生活的向往。

民生支出不断增加。今年年初以来,全市一般公共预算支出完成55.43亿元,同比增长21.4%,高于全省平均水平3.7个百分点,居全省第6位。其中,民生支出完成43.99亿元,同比增长20.9%,增支7.6亿元,占一般公共预算支出总量的79.3%。

十项重点民生实事进展顺利。今年确定的10大项26小项重点民生实事,13项正在实施,13项正在开展前期工作。其中,黄河南滩区迁建工作全面推进,1836户农民迁入新居,复垦土地195亩,13个安置区正在加快建设。“气化濮阳”全面实施,截至3月底,新增天然气用户8942户,入户率达61%。出生缺陷产前免费筛查和新生儿疾病免费筛查全面开展。市城区学校建设和“厕所革命”等事项加快推进。

居民就业保障水平提高。今年年初以来,全市累计完成各类培训2.16万人次,实现城镇新增就业1.74万人,完成年度目标的45.1%;失业人员再就业5700人,完成年度目标的43.9%;就业困难人员实现就业3400人,完成年度目标的64.9%;城镇登记



4月23日,市实验小学三年级学生在戏曲老师的指导下学习戏曲身段动作。近年来,我市坚持开展“戏曲进校园”活动,以戏曲展演、戏曲名家进课堂等形式,让学生近距离感受传统戏曲文化的魅力。本报记者 僧少琴 通讯员 王志敏 摄

# 美国白蛾将进入危害期 林业部门提醒加强防治

本报讯(记者 李世秀 通讯员 吴红巨)4月23日,记者从市林业局了解到,据预测,今年全市美国白蛾发生面积将达49.96万亩,4月底将进入第一代幼虫危害期。市林业局提醒各县区和有关部门提高警惕,加强防治,争取早发现、早除治,确保全市林业生态安全,营造良好环境。

市林业局希望各县区、有关部门高度重视,严格落实“重点防治第一

## 市植保专家提醒农民朋友——

### 小麦抽穗扬花期要注意防治赤霉病和吸浆虫

本报讯(记者 段利梅 通讯员 宏飞 艳敏)当前,我市小麦陆续进入抽穗扬花期,是预防小麦赤霉病感染的关键时期,也是防治小麦吸浆虫的关键时期。4月23日,市农业部门植保专家提醒广大农民朋友,要抓住关键时期,实行科学防控,确保小麦稳产。

据省气象部门预报,4月28日至30日,全省大部有小到中雨,田间湿度大,利于赤霉病发生流行和小麦吸浆虫的出土羽化。

小麦赤霉病是一种爆发性、流行性、气候性病害,典型症状是“半白穗”,即上半穗枯死,严重者全穗枯死,不仅严重影响小麦产量,而且会导致

代、严密查防第二代、全面监控第三代”的防治策略,积极准备,加强防治。一是有飞防计划的县区要在4月底前完成政府采购工作,5月10日前后择机开展飞防作业。二是配备足大、中、小型防治器械和防治药剂,5月底前完成辖区内全面排查防治作业。三是市城区有关乡办和责任单位,要根据管辖面积和环境特点,组建相应规模的

防治专业队,综合运用人工、物理、仿生、生物防治等无公害措施,立即开展科学高效防治。

市林业局将配合市“一创双优”督导组 and 市委市政府督查局开展督导检查,对因防治不力,导致疫情严重发生的相关责任人进行问责。

## 创建国家森林城市

30克;或70%甲基硫菌灵,每亩40克;或25%氟唑菌酰胺,每亩100毫升,兑水50公斤进行喷雾。防治小麦吸浆虫可选用4.5%高效氯氟菊酯、2.5%高效氯氟菊酯、2.5%溴氰菊酯、48%毒死蜱、40%啶氧乐果等,每亩用45至60毫升,兑水30至40公斤,针对小麦穗部喷雾。

市植保专家提醒,在第一次用药后,隔5至7天进行第二次用药。要注意轮换用药,可混合使用杀菌剂、杀虫剂、植物生长调节剂和叶面微肥。兼治白粉病、穗蚜等中后期病虫害,且可防止小麦倒伏、早衰。如用药后24小时内遇雨,应重新用药。



4月20日,清丰县人民法院召开执行工作专题会议,学习市中级人民法院关于解决执行难工作的有关意见,听取该院第一季度执行工作专项汇报,现场解决执行难题。会议要求,执行工作要强化责任落实,强化执行质效,强化协同配合,强化督查督导,确保执行工作稳步推进。图为会议现场。

韩丽敏 摄

(上接第一版)

针对今年投洽会在展览展示方面的全新布局,我市8家企业参展。其中,宏业控股集团、班德路化学、可利威化工等5家企业参加进出口展,丰利石化、蔚林新材料、龙丰纸业等3家企业参加进口展。同时,另有1个电子商务园区参展。我市展区面积270平方米,开发区企业共同搭建1个84平方米的精细化工品展区。我市参展企业还邀请了49家进出口商品采购商、25家电商和跨境电商到会参加活动。

跟进项目 促进落地 增添发展的新动能  
趁热打铁才能事半功倍。濮阳工业园区、范县等招商部门负责同志表示,通过参加本届投洽会,结识了更多客商,达成了众多投资意向。下一步,将大力推动已签约项目落地开工,保持与项目投资方的联络沟通,努力提高项目的履约率、到位率和成功率,确保投洽会招商成果落到实处。

在投洽会上收获的“满园春色”,让我们走出去、请进来的强烈合作愿望得到了充分释放。市商务局相关负责人表示,我市将继续走出去开展招商引资活动,突出重点产业精准招商,积极引进附加值高、成长性好、关联性强、带动性大的好项目,让越来越多的资金、技术、人才等优势要素资源向濮阳聚拢,为我市经济发展增添强劲动力。

# 落实主体责任 狠抓从严治党

中共台前县委书记 常奇民

治国必先治党,治党务必从严。党的十九大对全面从严治党作出新部署新要求,台前县委全面贯彻落实党的十九大精神,把全面从严治党主体责任牢牢扛在肩上、落在行动上,有力推动全面从严治党向纵深发展。

紧盯关键人,在传导压力下下功夫。坚持书记抓、抓书记,把主体责任落实作为一把手术工来抓,认真履行第一责任人责任;与县委常委班子成员、各乡镇党委书记签订目标责任书,层层分解责任、传导压力,建立横向到边、纵向到底、立体推进的责任体系。

念好紧箍咒,在思想教育上下功夫。深入推进“两学一做”学习教育常态化制度化,开展“感党恩、听党话、跟党走、奔小康”教育实践活动,推动各级党员干部学习党章党规,学习习近平新时代中国特色社会主义思想,用党的最新理论武装头脑、指导实践、推动工作。积极开展廉政宣传教育,对我县原创的《廉洁自律歌》《六大纪律之歌》进行打造提升,拍摄制作张公艺“百忍义门”家风视频短片,召开扶贫领域以案促改警示教育大会,编印《农村干部职务犯罪典型案例汇编》,教育引导广大党员干部不忘初心、坚守正道,自觉筑牢崇廉拒腐的思想防线。

扎紧篱笆墙,在建章立制上下功夫。研究制订《中共台前县委履行全面从严治党主体责任清单》,出台《台前县落实全面从严治党“两个责任”全程纪实制度》等全面从严治党五项制度。开通台前县全面从严治党主体责任纪实考核系统,将全县9个乡镇、79家县直单位纳入考核范围,以该系统为依托,实行日常考核,实现责任主体明确化、责任事项具体化、履责过程痕迹化。

树立风向标,在选人用人上下功夫。坚持公正选人用人,树立正确用人导向。建立“三维立体”评价机制,出台《台前县关于进一步引导干部到乡镇和重点工作一线任职的意见(试行)》《关于在全县脱贫攻坚工作中开展干部专项考察的实施意见》,在脱贫攻坚、项目建设等重点工作一线培养锻炼、选拔任用干部。实行选任干部“观察期”制度,完善干部上岗提名机制,坚持“凡提五必”,防止干部带病提拔、带病上岗。

用好撒手锏,在正风肃纪上下功夫。贯彻落实中央八项规定及实施细则精神,坚决反对“四风”,深入开展干部作风专项整治活动,推动作风建设抓在日常、严在经常。全面实施纪委监委派驻监督全覆盖,充分发挥巡察利剑作用,综合运用好监督执纪“四种形态”,强化监督执纪问责,时刻保持反腐败高压态势,进一步营造风清气正的政治生态。

全面从严治党永远在路上。我们将紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,不忘初心、牢记使命,切实履行全面从严治党主体责任,推动全面从严治党在坚持中深化、在深化中发展,为建设富裕文明和谐美丽新台前提供坚强保障。

## 扛牢“两个责任” 从严管党治党



国家卫生城市复审工作开展以来,华龙区中原办全体干部职工奋战在一线,在各分区区域和路段进行集中整治,切实为辖区居民提供优良的生活环境。图为4月22日,该办工作人员在清理卫生死角。本报记者 王志浩 通讯员 鲁亚如 摄



近日,清丰县人民检察院增派扶贫工作队队员和有帮扶任务的干警走进清丰县阳邵乡南阳建村、袁庄村,开展帮扶工作。帮扶干警积极宣传村“两委”换届政策,新帮扶干警走进被帮扶对象家中对接,为下一步精准帮扶打好基础。图为该院干警与帮扶村党员进行座谈。

刘亚茹 张亚伟 摄